
Total des votes exprimés 190

RESULTATS DU SONDAGE DE LA RESTAURATION COLLECTIVE AU 28 FEVRIER 2018

41%

59%

Votre enfant a t-il assez mangé après avoir déjeuné 
au restaurant scolaire ?

oui non

65%

35%

Votre enfant trouve t-il que les menus sont assez 
variés ?

oui non

65%

35%

Votre enfant trouve t-il que les plats sont assez 
chauds ?

oui non



68%

32%

Votre enfant dispose t-il d'assez de temps pour 
déjeuner ?

oui non

40%

30%

30%

Si votre enfant prend le goûter, le trouve t-il 
satisfaisant ?

Ne prend pas le goûter oui non

52%

48%

Votre enfant apprécie t-il de manger au restaurant 
scolaire ?

oui non


